
 

حمد
م
م 
ث  ق  أ . هي  سي 

ن   أ عدأد وت 

حمد حسن  
م
رأف  أ .   أش 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الحادي عشرالصف  
 علمي



 

حمد                                   
م
م 
ث  : أ . هي  ق  سي 

ن   (1)  أ عدأد وت 

حمد حسن  
م
: أ . رأف     أش 

 

 مراجعة حل معادلات
 سنة  (𝟐𝟎𝟐𝟐)

𝟐 + √𝟑𝒙 − 𝟐  = 𝟔              ∶  أوجد مجموعة الحل للمعادلة
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 سنة  (𝟐𝟎𝟐𝟏)

𝟐√𝒙 − 𝟑  − 𝟑 = 𝟗           ∶  أوجد مجموعة الحل للمعادلة
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

حمد                                   
م
م 
ث  : أ . هي  ق  سي 

ن   (2)  أ عدأد وت 

حمد حسن  
م
: أ . رأف     أش 

 سنة  (𝟐𝟎𝟏𝟑)

  √𝒙 + 𝟑 − 𝟓 = 𝟎       ∶  أوجد مجموعة حل المعادلة

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   سنة   (𝟐𝟎𝟏𝟖)

𝟑(𝒙 − 𝟓)
𝟒

𝟑 = 𝟒𝟖          مجموعة حل المعادلة:أوجد  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 

حمد                                   
م
م 
ث  : أ . هي  ق  سي 

ن   (3)  أ عدأد وت 

حمد حسن  
م
: أ . رأف     أش 

 سنة  (𝟐𝟎𝟏𝟒)

 𝟐(𝒙 − 𝟒)
𝟐
𝟓 −  𝟖 = 𝟎        ∶  أوجد مجموعة حل المعادلة

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 سنة  (𝟐𝟎𝟐𝟑)

𝟓 + √𝒙 − 𝟑  = 𝒙          ∶  أوجد مجموعة الحل للمعادلة
 

 

 

 

 

 

 
 



 

حمد                                   
م
م 
ث  : أ . هي  ق  سي 

ن   (4)  أ عدأد وت 

حمد حسن  
م
: أ . رأف     أش 

 سنة  (𝟐𝟎𝟏𝟔)

 √𝒙 + 𝟐  = 𝒙       ∶  أوجد مجموعة الحل للمعادلة

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

 سنة  (𝟐𝟎𝟏𝟓)

 √𝟓𝒙 − √𝟐𝒙 + 𝟗  = 𝟎      ∶  أوجد مجموعة حل المعادلة
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

حمد                                   
م
م 
ث  : أ . هي  ق  سي 

ن   (5)  أ عدأد وت 

حمد حسن  
م
: أ . رأف     أش 

 سنة  (𝟐𝟎𝟐𝟐)

𝒙𝟑 + 𝟑𝒙𝟐 = 𝒙 + 𝟑                ∶  أوجد مجموعة حل المعادلة

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   سنة   (𝟐𝟎𝟏𝟗)

𝒙𝟑 − 𝟕𝒙𝟐 + 𝟔 = 𝟎               المعادلة:مجموعة حل أوجد   
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

حمد                                   
م
م 
ث  : أ . هي  ق  سي 

ن   (6)  أ عدأد وت 

حمد حسن  
م
: أ . رأف     أش 

   سنة   (𝟐𝟎𝟏𝟖)

𝒙𝟒  − 𝟑𝒙𝟑  + 𝒙𝟐 + 𝟑𝒙 − 𝟐 =           مجموعة حل المعادلة:أوجد   𝟎

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 سنة  (𝟐𝟎𝟏𝟔)

 𝒙𝟑 + 𝟑𝒙𝟐 − 𝟒𝒙 − 𝟏𝟐 = 𝟎          ∶  أوجد مجموعة حل المعادلة
 

 

 

 

 

 

 
 

 



 

حمد                                   
م
م 
ث  : أ . هي  ق  سي 

ن   (7)  أ عدأد وت 

حمد حسن  
م
: أ . رأف     أش 

   سنة   (𝟐𝟎𝟐𝟑)
الممكنة لايجاد مجموعة حل المعادلة:استخدم الاصفار النسبية   

𝒙𝟑 − 𝟒𝒙𝟐 + 𝟑 = 𝟎   ة 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

   سنة   (𝟐𝟎𝟐𝟏)
(الاصفار النسبية الممكنة ا  ستخدم)م : مجموعة حل المعادلةأوجد   

𝒙𝟑 + 𝒙𝟐 − 𝟒𝒙 − 𝟒 = 𝟎   
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

حمد                                   
م
م 
ث  : أ . هي  ق  سي 

ن   (8)  أ عدأد وت 

حمد حسن  
م
: أ . رأف     أش 

   سنة   (𝟐𝟎𝟏𝟕)
 استخدم الاصفار النسبية الممكنة لايجاد مجموعة حل المعادلة:

𝒙𝟑 + 𝟐𝒙𝟐 − 𝒙 − 𝟐 = 𝟎   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

   سنة   (𝟐𝟎𝟏𝟓)
حل المعادلة:لاستخدم الاصفار النسبية الممكنة   

𝒙𝟑 − 𝟒𝒙𝟐 + 𝟑 = 𝟎   
 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

حمد                                   
م
م 
ث  : أ . هي  ق  سي 

ن   (9)  أ عدأد وت 

حمد حسن  
م
: أ . رأف     أش 

   سنة   (𝟐𝟎𝟏𝟒)
استخدم الاصفار النسبية الممكنةأوجد مجموعة حل المعادلة التالية ب  

𝒙𝟑 + 𝟑𝒙𝟐 − 𝒙 − 𝟑 = 𝟎   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

حمد                                   
م
م 
ث  : أ . هي  ق  سي 

ن   (10)  أ عدأد وت 

حمد حسن  
م
: أ . رأف     أش 

 سنة  (𝟐𝟎𝟐𝟑)

𝐥𝐨𝐠(𝟐𝒙−𝟏) 𝟒𝟗  = 𝟐        .   𝒙 ∈ (𝟏.∞)      ∶  حل المعادلة

 

 

 

 

 

 
 سنة  (𝟐𝟎𝟐𝟐)

𝐥𝐨𝐠 𝒙𝟐 − 𝐥𝐨𝐠𝟑  = 𝟐        .   𝒙 ∈ (𝟎.∞)           ∶  حل المعادلة
 
 
 
 
 
 

 
 سنة  (𝟐𝟎𝟐𝟏)

𝐥𝐨𝐠 𝒙 − 𝐥𝐨𝐠(𝒙 − 𝟑) = 𝐥𝐨𝐠𝟒    .   𝒙 ∈ (𝟑.∞)      ∶  حل المعادلة

 

 

 

 

 



 

حمد                                   
م
م 
ث  : أ . هي  ق  سي 

ن   (11)  أ عدأد وت 

حمد حسن  
م
: أ . رأف     أش 

(𝟐𝟎𝟏𝟗 −  سنة  (𝟐𝟎𝟏𝟒

𝐥𝐨𝐠(𝟐𝒙) + 𝐥𝐨𝐠(𝒙 − 𝟑) = 𝐥𝐨𝐠𝟖    .   𝒙 ∈ [𝟒.∞)      ∶  حل المعادلة

 

 

 

 

 
 سنة  (𝟐𝟎𝟏𝟑)

𝐥𝐨𝐠(𝒙) − 𝐥𝐨𝐠(𝒙 − 𝟏) = 𝟏     ∶   حل المعادلة التالية
 

 

 

 

 
 

 سنة  (2017)
 أوجد مجموعة حل المعادلة التالية:

𝐥𝐨𝐠𝟐(𝒙 − 𝟏) − 𝐥𝐨𝐠𝟐(𝒙 + 𝟑) = 𝐥𝐨𝐠𝟐 (
𝟏

𝒙
)   .   𝒙 ∈ (𝟏.∞)   

 

 

 

 

 



 

حمد                                   
م
م 
ث  : أ . هي  ق  سي 

ن   (12)  أ عدأد وت 

حمد حسن  
م
: أ . رأف     أش 

 سنة  (𝟐𝟎𝟏𝟓)

    ∶  أوجد مجموعة حل المعادلة

𝐥𝐨𝐠 𝒙𝟐 − 𝐥𝐨𝐠(𝒙𝟐 − 𝒙) = 𝟏        .  𝒙 ∈ (𝟏 .∞) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 سنة  (2023)
𝟏

𝟐
𝐥𝐧𝒙 + 𝐥𝐧𝟐 − 𝐥𝐧𝟑 = 𝟑       .   𝒙 ∈ (𝟎.∞)       ∶  حل المعادلة

 

 

 

 

 

 
 سنة  (𝟐𝟎𝟐𝟏)

𝐥𝐧(𝟒𝒙 − 𝟏) = 𝟑𝟔                   ∶  حل المعادلة
 
 
 

 



 

حمد                                   
م
م 
ث  : أ . هي  ق  سي 

ن   (13)  أ عدأد وت 

حمد حسن  
م
: أ . رأف     أش 

 سنة  (𝟐𝟎𝟏𝟗)

𝐥𝐧(𝟒𝒙 − 𝟏)  = 𝟑                 ∶  حل المعادلة
 
 
 
 
 
 

 
 سنة  (𝟐𝟎𝟏𝟕)

𝐥𝐧(𝟒𝒙 − 𝟏)  = 𝟓          ∶  حل المعادلة

 
 
 
 
 
 
 

 

   سنة   (𝟐𝟎𝟐𝟏)

   𝟑𝒙𝟐+𝟓𝒙 =
𝟏

𝟖𝟏
 حل المعادلة :   

 
 

 

 

 

 



 

حمد                                   
م
م 
ث  : أ . هي  ق  سي 

ن   (14)  أ عدأد وت 

حمد حسن  
م
: أ . رأف     أش 

   سنة   (𝟐𝟎𝟏𝟗)

   𝟔𝒙𝟐−𝟑𝒙 =  حل المعادلة :  𝟏
 

 

 

 

 
 سنة  (𝟐𝟎𝟏𝟕)

𝟐(𝒙𝟐 − 𝟔) =
𝟏

𝟑𝟐
      ∶  أوجد مجموعة حل المعادلة التالية 

 

 

 

 

 
 

   سنة   (𝟐𝟎𝟐𝟐)

   𝟐𝟐𝒙−𝟑 + 𝟒 = 𝟕 اللوغاريتم الطبيعي لحل المعادلة : استخدم   

 
 
 
 
 
 
 



 

حمد                                   
م
م 
ث  : أ . هي  ق  سي 

ن   (15)  أ عدأد وت 

حمد حسن  
م
: أ . رأف     أش 

   سنة   (𝟐𝟎𝟏𝟖)

𝟗𝒆𝟐𝒙  − 𝟑 =    حل المعادلة:   𝟐𝟒

 

 

 

 

 

 
 سنة  (𝟐𝟎𝟏𝟔)

 𝟐𝒆(𝟑𝒙 −𝟐)  +  𝟒 = 𝟏𝟔         ∶  أوجد مجموعة حل المعادلة
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



 

حمد                                   
م
م 
ث  : أ . هي  ق  سي 

ن   (16)  أ عدأد وت 

حمد حسن  
م
: أ . رأف     أش 

 قسمة كثيرات الحدود 
 

   سنة   (𝟐𝟎𝟐𝟐)

  (𝒙 + علي  (𝟐 𝒙𝟑 − 𝟑𝒙𝟐 − 𝟔𝒙 + 𝟖 القسمة التركيبية لقسمة استخدم   

 ثم أوجد باقي العوامل 
  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

   سنة   (𝟐𝟎𝟏𝟕)

عامل من عوامل   (𝒙 + 𝟐) نظرية الباقي أثبت أن  باستخدام   

، ثم أوجد باقي العوامل  𝒙𝟑 − 𝟑𝒙𝟐 − 𝟔𝒙 + 𝟖     
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

حمد                                   
م
م 
ث  : أ . هي  ق  سي 

ن   (17)  أ عدأد وت 

حمد حسن  
م
: أ . رأف     أش 

   سنة   (𝟐𝟎𝟏𝟔)
نظرية الباقي أوجد باقي قسمة باستخدام   

ثم تحقق باستخدام القسمة التركيبية      (𝒙 − 𝟑) علي   𝒇(𝒙) = 𝒙𝟑 + 𝟏𝟓𝒙 − 𝟗 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   سنة   (𝟐𝟎𝟏𝟑)
نظرية الباقي أوجد باقي قسمة باستخدام   

  (𝒙 + 𝟒) علي   𝒇(𝒙) = 𝒙𝟒 − 𝟓𝒙𝟐   + 𝟒𝒙 + 𝟏𝟐 
 ثم تحقق باستخدام القسمة التركيبية  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 

حمد                                   
م
م 
ث  : أ . هي  ق  سي 

ن   (18)  أ عدأد وت 

حمد حسن  
م
: أ . رأف     أش 

 التمثيل البياني للدوال
 

 سنة  (𝟐𝟎𝟏𝟗)

 في الشكل المقابل أكتب معادلة القطع المكافئ 

 𝑷(𝟒 . 𝟎) ويمر بالنقطة   𝑽(𝟐 . 𝟒) الذي رأسه    
 

 

 

  

 
 

 
 
 
 
 
 

 
 سنة  (𝟐𝟎𝟏𝟖)

𝑷(−𝟏 . 𝟎) ويمر بالنقطة   𝑽(−𝟑 . 𝟒) الذي رأسه أكتب معادلة القطع المكافئ   
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

1 

2 

3 

4 

1 2 −𝟏 −𝟐 

−𝟒 

3 4 5 

𝑽(𝟐 . 𝟒) 

𝑷(𝟒 . 𝟎) 



 

حمد                                   
م
م 
ث  : أ . هي  ق  سي 

ن   (19)  أ عدأد وت 

حمد حسن  
م
: أ . رأف     أش 

 سنة  (𝟐𝟎𝟏𝟕)

مستحدما  خواص القطوع المكافئة  𝒚 = −𝟎𝟓 (𝒙 − 𝟐)𝟐 +  𝟑 ∶  ارسم منحني الدالة 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 سنة  (𝟐𝟎𝟏𝟖)

   𝒚𝟐 = (𝟐)𝒙+𝟑 − 𝟐 ومنها مثل بيانيا الدالة:      𝒚𝟏 = (𝟐)𝒙   مثل بيانياَ الدالة 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 

             
             

             

             

             

             
             

             

             

             

             

             

             

             

             
             

             

             



 

حمد                                   
م
م 
ث  : أ . هي  ق  سي 

ن   (20)  أ عدأد وت 

حمد حسن  
م
: أ . رأف     أش 

 سنة  (𝟐𝟎𝟏𝟔)

 𝒚 = (𝟑)𝒙 − 𝟑  + 𝟏 مثل بيانيا الدالة:   مستخدما  دالة المرجع  

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 سنة  (𝟐𝟎𝟏𝟒)

 𝒚 = 𝟐(𝒙 − 𝟏)   + 𝟐 مثل بيانيا الدالة:   مستخدما  دالة المرجع  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

             

             
             

             

             

             

             
             

             

             

             

             

             

             
             

             

             

             



 

حمد                                   
م
م 
ث  : أ . هي  ق  سي 

ن   (21)  أ عدأد وت 

حمد حسن  
م
: أ . رأف     أش 

 سنة  (𝟐𝟎𝟏𝟑)

 𝒚 = 𝟑𝒙 + 𝟒 مثل بيانيا الدالة:  مستخدما  دالة المرجع  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 سنة  (𝟐𝟎𝟏𝟔)

مستخدما  دالة المرجع  𝒚 = 𝐥𝐨𝐠𝟔(𝒙 + 𝟐)  −  𝟑  ∶  ارسم بيان الدالة 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 

             

             

             

             
             

             

             

             

             

             

             

             

             
             

             

             

             

             



 

حمد                                   
م
م 
ث  : أ . هي  ق  سي 

ن   (22)  أ عدأد وت 

حمد حسن  
م
: أ . رأف     أش 

 سنة  (𝟐𝟎𝟏𝟔)

مستخدما  دالة المرجع  𝒚 = 𝐥𝐨𝐠𝟔(𝒙 + 𝟐)  −  𝟑  ∶  ارسم بيان الدالة 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

             
             

             

             

             

             
             

             

             



 

حمد                                   
م
م 
ث  : أ . هي  ق  سي 

ن   (23)  أ عدأد وت 

حمد حسن  
م
: أ . رأف     أش 

 مجال ومعكوس الدوال

 
 سنة  (𝟐𝟎𝟐𝟏)

𝒇(𝒙) =
√𝒙 − 𝟐

𝒙 − 𝟐
         ∶  أوجد مجال الدالة 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 سنة  (𝟐𝟎𝟏𝟓)

𝐠(𝒙) =  
√𝟐 − 𝒙

𝒙𝟐  − 𝟒
          ∶  أوجد مجال الدالة 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

حمد                                   
م
م 
ث  : أ . هي  ق  سي 

ن   (24)  أ عدأد وت 

حمد حسن  
م
: أ . رأف     أش 

 سنة  (𝟐𝟎𝟏𝟒)

𝒇(𝒙) =  
√𝟑 + 𝒙

𝟐𝒙 + 𝟔
     ∶ 𝒇 أوجد مجال الدالة 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 سنة  (𝟐𝟎𝟏𝟔)

𝒉(𝒙) =  
√𝟏 +  𝒙
𝟑

𝒙𝟐  − 𝟏
             ∶ ℎ أوجد مجال الدالة 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

حمد                                   
م
م 
ث  : أ . هي  ق  سي 

ن   (25)  أ عدأد وت 

حمد حسن  
م
: أ . رأف     أش 

 سنة  (𝟐𝟎𝟏𝟑)

𝒇(𝒙) =  
√𝟕 − 𝟓𝒙
𝟑

𝒙 + 𝟐
           ∶ 𝑓 أوجد مجال الدالة 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 سنة  (𝟐𝟎𝟏𝟗)

𝐠(𝒙) = √−𝒙𝟐 + 𝟒𝒙 − 𝟑  أوجد مجال الدالة 𝐠  حيث       

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

حمد                                   
م
م 
ث  : أ . هي  ق  سي 

ن   (26)  أ عدأد وت 

حمد حسن  
م
: أ . رأف     أش 

 سنة  (𝟐𝟎𝟐𝟑)

𝒚 = 𝟓𝒙𝟑          ∶  أوجد معكوس الدالة

 

 

 

 

 

 

 
 

   سنة   (𝟐𝟎𝟏𝟖)

𝒚 = √𝒙 + 𝟑
𝟓

        :أوجد معكوس الدالة   

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



 

حمد                                   
م
م 
ث  : أ . هي  ق  سي 

ن   (27)  أ عدأد وت 

حمد حسن  
م
: أ . رأف     أش 

 حل المتباينات  

 
 سنة  (𝟐𝟎𝟐𝟐)

𝒙𝟐 − 𝟒 ≥ 𝟎        ∶  أوجد مجموعة حل المتباينة
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 سنة  (𝟐𝟎𝟐𝟏)

𝟐𝒙𝟐 − 𝟑𝒙 − 𝟓 ≥ 𝟎       ∶  أوجد مجموعة حل المتباينة
 

 

 

 

 

 

 

 



 

حمد                                   
م
م 
ث  : أ . هي  ق  سي 

ن   (28)  أ عدأد وت 

حمد حسن  
م
: أ . رأف     أش 

 سنة  (𝟐𝟎𝟏𝟖)

𝒙𝟐 − 𝟕𝒙 − 𝟑 ≤ 𝟓         ∶  أوجد مجموعة حل المتباينة
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 سنة  (𝟐𝟎𝟏𝟔)

 (𝒙 − 𝟑)(𝟐𝒙 + 𝟓) > 𝟎         ∶  أوجد مجموعة حل المتباينة
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

حمد                                   
م
م 
ث  : أ . هي  ق  سي 

ن   (29)  أ عدأد وت 

حمد حسن  
م
: أ . رأف     أش 

 سنة  (𝟐𝟎𝟏𝟓)

 −𝒙𝟐 + 𝟓𝒙 − 𝟔 > 𝟎            ∶  أوجد مجموعة حل المتباينة
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 سنة  (𝟐𝟎𝟏𝟑)

 𝒙𝟐 + 𝟒𝒙 + 𝟑 ≤ 𝟎    ∶  أوجد مجموعة حل المتباينة
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 



 

حمد                                   
م
م 
ث  : أ . هي  ق  سي 

ن   (30)  أ عدأد وت 

حمد حسن  
م
: أ . رأف     أش 

 سنة  (𝟐𝟎𝟐𝟑)

𝟑𝒙 + 𝟕

𝒙 + 𝟐
≥ 𝟎     ∶  أوجد مجموعة حل المتباينة

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 سنة  (𝟐𝟎𝟏𝟕)

𝟐𝒙 + 𝟔

𝒙 + 𝟐
  ≥ 𝟎      ∶  أوجد مجموعة حل المتباينة 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 



 

حمد                                   
م
م 
ث  : أ . هي  ق  سي 

ن   (31)  أ عدأد وت 

حمد حسن  
م
: أ . رأف     أش 

 سنة  (𝟐𝟎𝟏𝟒)

 
𝒙 + 𝟑

𝒙 + 𝟐
 ≥ 𝟎       ∶  أوجد مجموعة حل المتباينة

 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



 

حمد                                   
م
م 
ث  : أ . هي  ق  سي 

ن   (32)  أ عدأد وت 

حمد حسن  
م
: أ . رأف     أش 

 المتجهة 
 

   سنة   (𝟐𝟎𝟐𝟑)
:أوجد قياس الزاوية المحددة بالمتجهين  

𝑨⃑⃑ =  〈𝟔 . 𝟑〉    .   𝑩⃑⃑  =  〈𝟑 . −𝟏〉  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   سنة   (𝟐𝟎𝟐𝟐)
:أوجد قياس الزاوية المحددة بالمتجهين  

𝑨⃑⃑ =  〈𝟐 . 𝟐√𝟑〉    .   𝑩⃑⃑  =  〈−𝟒 . 𝟒√𝟑〉  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

حمد                                   
م
م 
ث  : أ . هي  ق  سي 

ن   (33)  أ عدأد وت 

حمد حسن  
م
: أ . رأف     أش 

   سنة   (𝟐𝟎𝟐𝟏)

𝒖⃑⃑ = 〈𝟎 . 𝟐〉    .   𝒗⃑⃑  = 〈𝟐 .  إذا كان:       〈𝟐
 

‖𝒖⃑⃑ ‖    (𝟐)                       ‖𝒖⃑⃑ ‖  أوجد :   (𝟏)   

   𝒖⃑⃑  . 𝒗⃑⃑   (𝟒) قياس الزاوية بين المتجهين                𝒖⃑⃑  ∙  𝒗⃑⃑    (𝟑)           
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

   سنة   (𝟐𝟎𝟏𝟗)

أوجد مايلي:     𝑨⃑⃑ = 〈𝟐 . 𝟑〉    .   𝑩⃑⃑  = 〈−𝟏 .  إذا كان:    〈𝟐
 

(𝟏) 𝟐 𝑨⃑⃑ + 𝟑𝑩⃑⃑                              (𝟐) 𝑨⃑⃑ ∙ 𝑩⃑⃑                           (𝟑)‖𝑨⃑⃑ ‖   

    
 
 
 
 
 
 
 

 



 

حمد                                   
م
م 
ث  : أ . هي  ق  سي 

ن   (34)  أ عدأد وت 

حمد حسن  
م
: أ . رأف     أش 

   سنة   (𝟐𝟎𝟏𝟖)

أوجد:     𝒗⃑⃑ = 〈𝒙 . −𝟑〉    .   𝒖⃑⃑  = 〈𝟐 .  إذا كان:  〈𝟒
   𝒖⃑⃑     متعامد مع  𝒗⃑⃑     بحيث يكون 𝒙 قيمة 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

   سنة   (𝟐𝟎𝟏𝟖)

أوجد:      𝒕 ⃑⃑  ⃑  = 〈−𝟏 . −𝟑〉   المتجه  إذا كان

𝒕   طول المتجه (𝐢)  

مع الاتجاه الموجب لمحور السينات   𝒕 ⃑⃑  ⃑ التي يصنعها المتجه   𝜽   (𝐢𝐢) قياس الزاوية 
    
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

حمد                                   
م
م 
ث  : أ . هي  ق  سي 

ن   (35)  أ عدأد وت 

حمد حسن  
م
: أ . رأف     أش 

   سنة   (𝟐𝟎𝟏𝟕)

أوجد كلا مما يلي :      𝑨⃑⃑ = 〈−𝟑 . 𝟒〉    .   𝑩⃑⃑ = 〈𝟎 .  إذا كان:  〈𝟑

 𝟐𝑨⃑⃑  − 𝑩⃑⃑     (𝟏)  

   𝑨⃑⃑  . 𝑩⃑⃑   (𝟐) قياس الزاوية بين المتجهين  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   سنة   (𝟐𝟎𝟏𝟔)

أوجد كلا مما يلي :      𝑨⃑⃑ = 〈𝟑 . −𝟏〉    .   𝑩⃑⃑ = 〈𝟔 .  إذا كان:  〈𝟑

 (𝟏)  𝟐𝑨⃑⃑  + 𝟑 𝑩⃑⃑      

   (𝟐)  (𝑨⃑⃑  . 𝑩⃑⃑ )    قياس الزاوية المحددة بالمتجهين  

 

 

 

 

 

 

 



 

حمد                                   
م
م 
ث  : أ . هي  ق  سي 

ن   (36)  أ عدأد وت 

حمد حسن  
م
: أ . رأف     أش 

   سنة   (𝟐𝟎𝟏𝟓)

     𝒖⃑⃑ = 〈𝒙. 𝟒〉    .   𝒗⃑⃑ = 〈𝟐 .  ليكن:  〈𝟑−

𝒗⃑⃑   متعامد مع   𝒖 ⃑⃑  (𝟏)  أوجد قيمة   𝒙   بحيث يكون ⃑ 

 ‖𝒖 ⃑⃑  ⃑‖ =  (𝟐)  أوجد قيمة   𝒙   بحيث يكون 𝟓

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   سنة   (𝟐𝟎𝟏𝟒)

     𝑨⃑⃑ = 〈𝟔 . 𝟑〉    .   𝑩⃑⃑ = 〈𝟑 .    أوجد قياس الزاوية المحددة بالمتجهين:  〈𝟏−
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 

حمد                                   
م
م 
ث  : أ . هي  ق  سي 

ن   (37)  أ عدأد وت 

حمد حسن  
م
: أ . رأف     أش 

   سنة   (𝟐𝟎𝟏𝟑)

     𝑨(𝟔 . −𝟏)  .  𝑩(𝟑 . 𝟐) .  𝑪(𝟐 .  إذا كانت النقاط     (𝟏

    〈𝑩𝑨 ⃑⃑⃑⃑ ⃑⃑  ⃑〉 .  〈𝑩𝑪 ⃑⃑⃑⃑⃑⃑  (𝟏)  أوجد  كلا  من المتجهين     〈⃑ 

 𝑩  قائم  الزاوية  في   𝑨𝑩𝑪   (𝟐)  أثبت أن المثلث 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 



 

حمد                                   
م
م 
ث  : أ . هي  ق  سي 

ن   (38)  أ عدأد وت 

حمد حسن  
م
: أ . رأف     أش 

 الاحصاء 

 
 سنة  (𝟐𝟎𝟐𝟑)

والكفاءة لدي الموظفين في أحد المصارف ، تم سحب عينة لدراسة الاداء الوظيفي  

𝟑𝟓  موظفا  كما يبين الجدول التالي:      طبقية مكونة من 𝟕  أفراد من  

 
 
 

 ما حجم كل عينة عشوائية بسيطة مسحوبة من كل طبقة؟
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 المجموع مستخدمون محاسبون ومدققون مدراء أقسام

10 20 5 35 



 

حمد                                   
م
م 
ث  : أ . هي  ق  سي 

ن   (39)  أ عدأد وت 

حمد حسن  
م
: أ . رأف     أش 

 سنة  (𝟐𝟎𝟏𝟕)
، تم سحب عينةفي والكفاءة لدي الموظفين في إحدي الؤسساتلدراسة الاداء الوظي  

موظفا  كما يبين الجدول التالي:   𝟏𝟔𝟎𝟎  طبقية مكونة من 𝟖𝟎  أصل من فردا    

 
 
 

مسحوبة من كل طبقة؟ما حجم كل عينة عشوائية بسيطة   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

مستخدمونعمال و تقنيون وفنييون  اداريون  المجموع 

100 300 1200 1600 



 

حمد                                   
م
م 
ث  : أ . هي  ق  سي 

ن   (40)  أ عدأد وت 

حمد حسن  
م
: أ . رأف     أش 

 سنة  (𝟐𝟎𝟏𝟗)

𝟕𝟎𝟎 إلي   𝟏 طالب مرقمين من     يبلغ عدد طلاب احدي مدارس الكويت 𝟕00

طلاب لحضور ندوة حول حماية الحيوانات المهددة بالانقراض   أراد مدير المدرسة إرسال  𝟓

باستخدام جدول الاعداد العشوئية ابتداء من   𝟓 حجمها  منتظمة عينة عشوائيةالمطلوب سحب   

 الصف الثاني والعشرون والعمود الثالث 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

حمد                                   
م
م 
ث  : أ . هي  ق  سي 

ن   (41)  أ عدأد وت 

حمد حسن  
م
: أ . رأف     أش 

 سنة  (𝟐𝟎𝟐𝟐)

درجة في مادة      في نتيجة نهاية العام الدراسي حصلت الطالبة موضي علي  𝟔𝟒
درجة   𝟖. وحصلت علي 𝟒𝟖 𝟔𝟗 والانحراف المعياري  حيث المتوسط الحسابي  العربية  

 .𝟏𝟎 𝟓𝟔 والانحراف المعياري  حيث المتوسط الحسابي  في مادة الجغرافيا  

 أي المادتين كانت موضى أفضل؟
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

حمد                                   
م
م 
ث  : أ . هي  ق  سي 

ن   (42)  أ عدأد وت 

حمد حسن  
م
: أ . رأف     أش 

 سنة  (𝟐𝟎𝟏𝟖)

علي  نال أحد الطلابفي نتيجة نهاية العام الدراسي  𝟏𝟓  الرياضياتدرجة في مادة    

درجة   𝟏𝟑 ، ونال أيضا  علي    𝟐.𝟓 𝟏𝟑 المعياريوالانحراف   حيث المتوسط الحسابي    

𝟐𝟒 𝟏𝟏𝟓 والانحراف المعياري  حيث المتوسط الحسابي  في مادة الكيمياء  

 في أي المادتين كان الطالب أفضل؟
 

 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

حمد                                   
م
م 
ث  : أ . هي  ق  سي 

ن   (43)  أ عدأد وت 

حمد حسن  
م
: أ . رأف     أش 

 سنة  (𝟐𝟎𝟏𝟓)

علي  حصل أحد الطلابفي نتيجة نهاية العام الدراسي  𝟏𝟓  الفيزياءدرجة في مادة    

درجة   𝟏𝟓 ، وحصل أيضا  علي    𝟖 𝟏𝟒 والانحراف المعياري  حيث المتوسط الحسابي    

𝟕𝟓 𝟏𝟐 والانحراف المعياري  حيث المتوسط الحسابي  في مادة الكيمياء  

 في أي المادتين كان الطالب أكثر تحصيلا  ؟
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

حمد                                   
م
م 
ث  : أ . هي  ق  سي 

ن   (44)  أ عدأد وت 

حمد حسن  
م
: أ . رأف     أش 

 سنة  (𝟐𝟎𝟏𝟒)

  أحد الامتحانات نال أحد الطلابفي  𝟏𝟔  من  𝟐𝟎  الرياضياتفي مادة   درجة

𝟏𝟔 من  𝟐𝟎  ، ونال أيضا  علي   𝟓  حيث المتوسط الحسابي 𝟏𝟑 والانحراف المعياري 

𝟒 𝟏𝟒 والانحراف المعياري  حيث المتوسط الحسابي  في مادة الفيزياء درجة  

𝟏𝟔 مقارنة مع درجات كل مادة ؟ أيهما أفضل ؟     ما القيمة المعيارية للدرجة 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

حمد                                   
م
م 
ث  : أ . هي  ق  سي 

ن   (45)  أ عدأد وت 

حمد حسن  
م
: أ . رأف     أش 

 سنة  (𝟐𝟎𝟏𝟔)

 إذا كان المتوسط الحسابي لارباح إحدي المؤسسات الصناعية  𝟏𝟐𝟓𝟎 دينار 
وانحراف معياري   𝟐𝟐𝟓 والمنحني التكراري لهذة الارباح هو علي شكل الجرس  دينار    

 (𝟏) طبق القاعدة التجريبية 

دينار ؟  𝟐𝟎𝟎𝟎  (𝟐) هل وصلت أرباح هذة المؤسسة إلي  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 سنة  (𝟐𝟎𝟏𝟑)



 

حمد                                   
م
م 
ث  : أ . هي  ق  سي 

ن   (46)  أ عدأد وت 

حمد حسن  
م
: أ . رأف     أش 

 لاحظت شركة تجارية أن المتوسط الحسابي لارباحها  𝟒𝟕𝟓 دينارا   
إذا كان المنحني التكراري لارباح هذة الشركة  دينار   وانحراف معياري   𝟏𝟏𝟓  

 علي شكل الجرس ) توزيع طبيعي (

 (1) طبق القاعدة التجريبية 

دينار ؟ فسر ذلك  𝟕𝟓𝟎  (𝟐) هل وصلت أرباح هذة االشركة إلي  
 
 
 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

حمد                                   
م
م 
ث  : أ . هي  ق  سي 

ن   (47)  أ عدأد وت 

حمد حسن  
م
: أ . رأف     أش 

 الجذور والاسس

 
 سنة  (𝟐𝟎𝟐𝟐)

√𝟕𝟓 − 𝟒√𝟏𝟖 + 𝟐√𝟑𝟐    ∶  أوجد الناتج في أبسط صورة 

 

 

 

 

 

 

 

 
 سنة  (𝟐𝟎𝟏𝟗)

√𝟏𝟖 + √𝟓𝟎 − √𝟕𝟐    ∶  أوجد الناتج في أبسط صورة 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



 

حمد                                   
م
م 
ث  : أ . هي  ق  سي 

ن   (48)  أ عدأد وت 

حمد حسن  
م
: أ . رأف     أش 

 

















 





 



 





 



 



 










